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тестування та виконання завдань, які можуть бути призначені як усій групі, так 
і індивідуально кожному інтерну.

На сьогодні максимально переведені у дистанційний формат за 
допомогою засобів MS Office також практичні заняття. У режимі онлайн 
провізорам-інтернам надається ряд практичних завдань, виконання яких 
оцінюється викладачем з наданням зворотного зв’язку. За необхідності 
провізор-інтерн може отримати консультацію викладача як у персональному, 
так і у груповому чаті.

У дистанційному форматі засобами платформи Open edX реалізовано 
підготовку до ліцензійного іспиту «КРОК 3. Фармація». Створено інтегрований 
онлайн-курс для провізорів-інтернів. Самоконтроль засвоєння матеріалу 
здійснюється шляхом тестування засобами платформи та у системі Ratos у 
режимі тренування. Контроль викладачем здійснюється засобами платформи 
Open edX та підчас семінарських занять. Тестується можливість проведення 
ректорських контрольних робіт у дистанційному форматі засобами MS Teams 
та MS Office 365.

Засобами дистанційного навчання ефективно організовано самостійну 
роботу провізорів-інтернів з фармацевтичної технології. Провізорам-інтернам 
через сайт кафедри та ftp-pecypc надається доступ до навчальних та навчально- 
методичних посібників з дисципліни та до онлайн-курсу «СРС. Фармацевтична 
технологія для провізорів-інтернів» на платформі Open edX, які містять усю 
необхідну інформацію для засвоєння тем, винесених на самостійне вивчення. 
Самоконтроль у процесі навчання здійснюється шляхом тестування засобами 
Open edX та у системи Ratos (тести надаються у тренувальному режимі). 
Контроль викладачем здійснюється засобами платформи Open edX.

Провізори-інтерни можуть отримати консультацію викладачів з 
дисципліни на форумі онлайн-курсу, у месенджері MS Teamsa бо у іншому 
зручному для провізора-інтерна дистанційному форматі.

Таким чином, на кафедрі фармакогнозії, фармхімії і технології ліків 
підчас здійснення карантинних заходів 12.03.2020 р. - 03.04.2020 р. вивчення 
дисципліни «Фармацевтична технологія» максимально переведено у 
дистанційний формат з застосуванням сучасних технічних засобів, що 
забезпечує високу ефективність та безпечність навчального процесу та сприяє 
набуттю провізорами-інтернами як фахових компетенцій з дисципліни, так і 
компетенцій з використання сучасних технологій.
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Фармакогнозія - одна з профільних дисциплін у фаховій підготовці 

провізора. Вона базується на таких дисциплінах, як фармацевтична ботаніка, 
ресурсознавство, фрмацевтична хімія, тісно пов’язана з клінічною 
фармакологією та фармацевтичною технологією. При вивченні дисципліни 
«Фармакогнозія», провізори-інтерни спеціальності «Загальна фармація» 
систематизують та удосконалюють знання щодо виготовлення та застосування 
науково обґрунтованих лікарських препаратів на основі лікарської рослинної 
сировини.

Самостійна робота є важливою формою пізнавальної діяльності підчас 
проходження очного періоду інтернатури. Вона є завершальним етапом 
розв’язання навчально-пізнавальних завдань, підсумовуючи набуті на лекціях, 
семінарах та практичних заняттях знання та навички. Самостійна робота 
провізорів-інтернів сприяє формуванню самостійності, ініціативності та 
дисциплінованості, точності та почуття відповідальності.

Організація самостійної роботи провізорів-інтернів на очному періоді 
інтернатури є важливим завданням викладача вищого навчального закладу.

Вирішальним фактором, що зумовлює успішне виконання провізором- 
інтерном самостійної роботи є ретельний відбір обсягу та змісту навчального 
процесу. Важливими є вмотивованість пізнавальної діяльності, чітка 
постановка завдань, розробка алгоритмів виконання робіт з урахуванням 
можливостей здобувана освіти, використання оптимальних видів 
консультативної допомоги, визначення чітких, прозорих та зрозумілих 
критеріїв оцінювання роботи та ефективні методи контролю.

У відповідності до освітньої програми, на кафедрі фармакогнозії, 
фармхімії і технології ліків Запорізького державного медичного університету 
провізори-інтерни спеціальності «Загальна фармація» підчас опанування 
дисципліни «Фармакогнозія» самостійно опрацьовують 10 тем з різних аспектів 
фармакогнозії, опановуючи матеріали щодо сучасних лікарських засобів 
рослинного походження, їх технології виробництва, контролю якості, аспектів 
застосування та зберігання. Також час приділяється спеціальним харчовим 
продуктам та косметичним засобам рослинного походження. Для підвищення 
ефективності засвоєння провізорами-інтернами тем самостійної роботи, на 
кафедрі був сформований онлайн-курс «СРС. Фармакогнозія для провізорів- 
інтернів», що містить обсяг теоретичного матеріалу, необхідний та достатній 
для засвоєння матеріалу, а також завдання для контролю засвоєння матеріалу. 
Для обговорення навчального матеріалу створений форум онлайн-курсу. Це 
дозволяє провізорам-інтернам не тільки отримувати необхідну консультацію 
викладача, але й ініціювати обговорення тема або питання з іншими інтернами. 
Таким чином створюється повноцінне навчальне середовище, яке сприяє 
засвоєнню матеріалів, винесених на самостійне вивчення.
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